
MEDIA EN ONLINE
Partijvoorkeur Tweede Kamer 6-6-2024

Allen
NOS 

Journaal
Hart van 

NL
RTL 

Nieuws

Goede- 
morgen 

NL
Nieuws- 

uur
Buiten-

hof

PVV 28% 21% 47% 34% 26% 16% 15%
PvdA/GrL 16% 22% 8% 13% 15% 24% 27%

VVD 12% 16% 12% 18% 21% 17% 18%
D66 7% 8% 1% 4% 2% 11% 9%
CDA 7% 9% 8% 5% 15% 10% 8%
NSC 5% 5% 2% 4% 3% 5% 6%
BBB 5% 5% 12% 7% 7% 2% 4%

SP 4% 3% 1% 3% 2% 3% 3%
PvdD 4% 4% 2% 4% 2% 4% 3%

FVD 3% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
Volt 3% 1% 0% 1% 1% 2% 2%

Overige 6% 4% 4% 5% 4% 5% 2%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Nieuwsuitzendingen



Allen OP1
Sophie& 

Jeroen
Vandaag 

Inside

Umberto/ 
Beau/ 
Renze

PVV 28% 17% 10% 41% 22%
PvdA/GrL 16% 22% 35% 6% 18%

VVD 12% 19% 18% 16% 22%
D66 7% 9% 9% 3% 6%
CDA 7% 11% 9% 11% 10%
NSC 5% 5% 3% 5% 3%
BBB 5% 6% 6% 11% 7%

SP 4% 2% 1% 1% 1%
PvdD 4% 2% 4% 2% 4%

FVD 3% 1% 1% 2% 1%
Volt 3% 1% 2% 0% 2%

Overige 6% 3% 4% 3% 4%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100%

Talkshows



Allen Radar Kassa
Studio 
Sport

Opge-
licht

De 
Rijdende 

Rechter

PVV 28% 31% 29% 22% 39% 37%
PvdA/GrL 16% 19% 22% 21% 11% 13%

VVD 12% 14% 12% 20% 13% 13%
D66 7% 3% 3% 7% 4% 3%
CDA 7% 7% 8% 11% 8% 9%
NSC 5% 4% 3% 3% 2% 4%
BBB 5% 7% 5% 6% 10% 7%

SP 4% 4% 5% 1% 4% 3%
PvdD 4% 5% 6% 2% 2% 3%

FVD 3% 1% 1% 1% 2% 2%
Volt 3% 1% 1% 2% 1% 1%

Overige 6% 4% 5% 3% 5% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%

TV info programma's



Krant 1

Allen Telegraaf
Volks- 
krant NRC AD Region.

PVV 28% 43% 11% 9% 31% 27%
PvdA/GrL 16% 5% 38% 29% 17% 15%

VVD 12% 18% 10% 15% 13% 12%
D66 7% 1% 11% 20% 3% 5%
CDA 7% 6% 9% 5% 9% 11%
NSC 5% 5% 4% 4% 5% 5%
BBB 5% 8% 2% 2% 6% 8%

SP 4% 2% 4% 3% 6% 4%
PvdD 4% 2% 5% 5% 4% 3%

FVD 3% 2% 1% 1% 1% 1%
Volt 3% 1% 3% 5% 1% 2%

Overige 6% 6% 2% 4% 4% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Krant 2

Allen Parool Trouw FD Buitenl Geen

PVV 28% 12% 14% 22% 24% 32%
PvdA/GrL 16% 24% 25% 11% 20% 15%

VVD 12% 17% 10% 19% 10% 8%
D66 7% 8% 10% 15% 13% 5%
CDA 7% 9% 18% 6% 4% 4%
NSC 5% 2% 4% 8% 5% 3%
BBB 5% 2% 2% 4% 4% 5%

SP 4% 2% 4% 1% 6% 3%
PvdD 4% 11% 6% 2% 6% 6%

FVD 3% 2% 1% 2% 1% 6%
Volt 3% 4% 2% 2% 4% 2%

Overige 6% 6% 3% 9% 3% 8%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Allen Elsevier VN
HP/ 

DeTijd Groene

PVV 28% 34% 12% 23% 6%
PvdA/GrL 16% 4% 44% 18% 53%

VVD 12% 18% 3% 9% 3%
D66 7% 3% 14% 12% 11%
CDA 7% 8% 1% 4% 2%
NSC 5% 7% 2% 6% 1%
BBB 5% 8% 1% 6% 2%

SP 4% 2% 5% 5% 5%
PvdD 4% 1% 7% 3% 9%

FVD 3% 2% 1% 2% 0%
Volt 3% 2% 6% 4% 5%

Overige 6% 12% 3% 8% 2%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100%

Opinietijdschrift



Tijdschrift

Allen VI Donald D Margriet Libelle Autok.

PVV 28% 23% 21% 33% 26% 34%
PvdA/GrL 16% 16% 26% 10% 17% 12%

VVD 12% 26% 18% 17% 14% 15%
D66 7% 3% 4% 4% 2% 3%
CDA 7% 11% 9% 13% 15% 8%
NSC 5% 6% 4% 3% 4% 5%
BBB 5% 3% 2% 11% 9% 8%

SP 4% 1% 3% 2% 2% 3%
PvdD 4% 2% 3% 2% 1% 3%

FVD 3% 2% 2% 2% 1% 3%
Volt 3% 3% 3% 1% 1% 0%

Overige 6% 4% 6% 2% 6% 3%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Online

Allen Whatsapp Telegram ChatGPT Youtube Netflix

PVV 28% 31% 31% 19% 28% 30%
PvdA/GrL 16% 15% 5% 10% 16% 14%

VVD 12% 11% 11% 12% 10% 11%
D66 7% 7% 5% 15% 8% 9%
CDA 7% 7% 4% 8% 7% 8%
NSC 5% 5% 5% 7% 5% 5%
BBB 5% 5% 6% 4% 5% 4%

SP 4% 4% 5% 4% 4% 2%
PvdD 4% 4% 6% 6% 4% 4%

FVD 3% 3% 12% 1% 3% 3%
Volt 3% 3% 2% 7% 4% 4%

Overige 6% 7% 10% 7% 8% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Social Media

Allen Facebook Twitter/X Instagram Linkedin Snapchat TikTok

PVV 28% 38% 33% 30% 19% 27% 37%
PvdA/GrL 16% 13% 11% 13% 17% 6% 16%

VVD 12% 10% 10% 12% 14% 7% 9%
D66 7% 6% 10% 8% 13% 15% 11%
CDA 7% 6% 7% 6% 7% 15% 3%
NSC 5% 4% 3% 4% 4% 2% 2%
BBB 5% 5% 7% 5% 6% 7% 6%

SP 4% 4% 2% 4% 4% 4% 2%
PvdD 4% 3% 2% 5% 4% 2% 4%

FVD 3% 3% 5% 3% 2% 2% 3%
Volt 3% 3% 3% 4% 4% 7% 3%

Overige 6% 5% 7% 7% 6% 6% 2%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Websites bezocht

Allen NU.nl Ad.nl Joop.nl NOS.NL Geen Stijl

PVV 28% 25% 28% 10% 16% 49%
PvdA/GrL 16% 16% 14% 45% 21% 5%

VVD 12% 15% 16% 5% 14% 7%

D66 7% 8% 6% 8% 10% 2%
CDA 7% 8% 9% 1% 9% 3%
NSC 5% 7% 6% 4% 6% 10%
BBB 5% 4% 4% 1% 4% 7%

SP 4% 3% 5% 16% 5% 5%
PvdD 4% 3% 3% 7% 5% 1%

FVD 3% 2% 1% 0% 1% 4%
Volt 3% 4% 3% 2% 4% 1%

Overige 6% 4% 4% 1% 5% 7%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%


